



Spolufinancováno  
Evropskou unií

**MŠMT**  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



## Místní akční plán Železnobrodsko IV

Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23\_017/0008459

**Plán spolupráce MAP Železnobrodsko IV s IPs Kurikulum a  
IPs Střední článek , IDZ/krajem a ostatní spolupráce v území**

Schváleno ŘV dne 12. 11. 2024

Realizátor projektu: MAS Achát z.s.



**MAP Železnobrodsko IV: registrační číslo projektu:  
CZ.02.02.XX/00/23\_017/0008459**



**Spolupráce projektu MAP Železnobrodsko IV a projektu IPs Kurikulum** bude probíhat formou výměny informací nebo zkušeností, společným plánováním a koordinací aktivit v území určených pro stejné cílové skupiny a tematicky obdobné oblasti a podobně. Komunikace bude probíhat především na krajské/oblastní úrovni průběžně po celou dobu realizace projektu MAP Železnobrodsko IV.

Setkání na odborných panelech, které bude organizovat IPs Kurikulum v Libereckém kraji, se bude za MAP účastnit koordinátor spolupráce a implementace AP. Informace získané při těchto jednáních bude přenášet do území MAP, ale i naopak, bude na odborných panelech informovat o plánovaných aktivitách v rámci realizace projektu MAP, aby nedocházelo k duplicitám.

Setkání na platformě pro řešení problémů škol a zřizovatelů, které zřídí IPs **Střední článek** v Libereckém kraji, se za projekt MAP bude účastnit koordinátor spolupráce a implementace AP a získané informace bude přenášet k RT MAP, PS a ŘV, zástupcům jednotlivých škol, ale i ostatním aktérům ve vzdělávání v území a ostatním relevantním cílovým skupinám a to především na společných setkáních a také zveřejňování na webových stránkách projektu a FB profilu projektu.

Členové PS a zástupci škol budou mít možnost zapojit se do projektu IPs Kurikulum prací v územních metodických kabinetech. RT bude koordinovat akce pro pedagogy a nastaví efektivní spolupráci s projektem IPs Kurikulum. Koordinátor spolupráce a implementace AP a členové PS budou nápomocni při vyhledávání aktivních pedagogů v území, kteří se stanou lídry v zavádění inovativních metod v území a používání moderních materiálů k inovovanému kurikulu a zavádění moderních didaktických forem vzdělávání. Všechny pracovní skupiny zařadí bod spolupráce s IPs Kurikulum a možnost zapojení se do metodických kabinetů do programu jednání a budou aktivně vyhledávat lídry v území, kteří se do zavádění inovativních metod v ORP Železný Brod zapojí.

Projekt IPs Kurikulum přinese do škol praktickou podporu proměny vzdělávání a přispěje k modernizaci obsahu, metod a forem vzdělávání. Jeho účelem je zlepšit úroveň klíčových kompetencí, znalostí a dovedností žáků a sekundárně snížit nerovnosti ve vzdělávání. Pracovní skupiny se budou podílet na spolupráci a rovněž podpoří profesní rozvoj pedagogů, praktické osvojení si inovativních metod ve vzdělávání. Realizovat budeme za tímto účelem odborné semináře, výjezdní setkání, praktické workshopy.

Spolupráce s IPs Střední článek podpoří nastavení systému komunikace a individualizované metodické podpory pro vedení škol v oblasti řízení organizace a vedení lidí pro všechny mateřské a základní školy a pro zřizovatele při plnění jejich role vůči školám.

Mezi možné aktivity spolupráce MAP s IPs Kurikulum a IPs Střední článek patří především:

- Účast zástupců MAP na odborných panelech IPs Kurikulum (krajské, celostátní)
- Zapojení do aktivity IPs Kurikulum "Spolupráce v území"
- Účast zástupců PS v metodických kabinetech IPs Kurikulum
- Účast pracovníků škol v metodických kabinetech IPs Kurikulum v roli účastníků, ale i aktivních pedagogů, kteří sdílejí svoji dobrou praxi
- Účast zástupců IPs Kurikulum a IPs Střední článek na setkání řídicího výboru MAP a dalších platform
- Propagace a sdílení výstupů IPs Kurikulum a IPs Střední článek na setkání realizátorů MAP
- Účast zástupců MAP na pravidelných setkáních Platformy spolupráce v IPs Střední článek
- Pracovníci MAP budou aktivně vyhledávat informace poskytované SČ a přenášet je do všech škol v území.





Spolufinancováno  
Evropskou unií

**MŠMT**  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Spolupráce se zástupci SČ v našem území již započala, ředitelé se seznámili s krajským koordinátorem na společném setkání ředitelů škol v září 2024.

Na společném setkání zástupkyně SČ představila činnost SČ a možnosti konkrétní spolupráce.

V nastavené spolupráci budeme nadále pokračovat a budeme zvát zástupce SČ na společná setkání a jednání ŘV.

#### **Další formy spolupráce v území:**

Spolupráce s **IPs Datově analytická podpora** pro hodnocení a řízení vzdělávací soustavy ČR.

Cílem IPs Datově analytická podpora pro hodnocení a řízení vzdělávací soustavy ČR je vytvářet podklady pro hodnocení kvality a efektivity vzdělávání a vzdělávací soustavy všech stupňů (MŠ, ZŠ, SŠ, VOŠ, VŠ) a pro přijímání efektivních vzdělávacích politik a intervencí na různých úrovních řízení vzdělávání. Map se zúčastní workshopu/odborného panelu a získané informace bude dále šířit v území.

#### **Spolupráce s IDZ:**

Cílem výzvy Akční plánování v území – IDZ (tj. implementace dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje) je podpora implementace aktivit a opatření naplánovaných v dlouhodobých záměrech vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v krajích (DZ kraje) a krajských akčních plánech rozvoje vzdělávání, které povedou ke zlepšení kvality vzdělávání na území krajů. Implementace společných nebo sdílených aktivit v území bude přispívat k naplnění DZ kraje navázaného na Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR. Cílem výzvy je také metodická podpora v oblasti prevence sociálního vyloučení ve vzdělávání realizátorům místních akčních plánů rozvoje vzdělávání (MAP). Informace získané z akcí pořádaných projektem IDZ bude realizační tým MAP aplikovat v rámci akčního plánování v území a pracovní skupina pro rovné příležitosti bude získávat metodickou podporu z oblasti prevence a šířit ji dále n našem území. Realizační tým se zaměří především na to, aby se ze škol nesbírala data duplicitně a tím pomohla snížit administrativní zátěž škol.



**MAP Železnobrodsko IV: registrační číslo projektu:**  
**CZ.02.02.XX/00/23\_017/0008459**



Spolufinancováno  
Evropskou unií



### **Spolupráce s ostatními MAPy v území kraje:**

Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP) je produktem spolupráce partnerů v území. Stanovuje priority a jednotlivé kroky nutné k dosažení cílů vzdělávací politiky v území na základě místních potřeb a lokálních přínosů. MAP je prioritně zaměřen na rozvoj kvalitního inkluzivního vzdělávání dětí a žáků. Zahrnuje oblasti včasné péče, předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání. Tomuto zaměření odpovídá území realizace i výběr partnerů pro realizaci MAP a zaměření sběru dat.

Spolupráce realizačních týmů jednotlivých projektů MAP v území umožňuje aktivní sdílení zkušeností s procesem realizace (využívání lektorů, forma implementačních aktivit, individuální zpracování MAP atp.)

Realizace projektových akcí bude díky spolupráci tematicky a časově koordinovaná. Spolupráce bude průběžně vyhodnocována a plán spolupráce bude případně dle potřeb aktualizován.



**MAP Železnobrodsko IV: registrační číslo projektu:  
CZ.02.02.XX/00/23\_017/0008459**



Spolupráce projektů MAP a IPS						
Organizátor/ projekt	Oficiální název akce/aktivity	Obsah	Frekvence	Cílová skupina	Potenciál (propojení, doplňkový obsah)	Poznámky
<b>Základní</b>						
Kurikulum	Spolupráce v území - setkání s MAPy	Sdílení dobré praxe, aktuality v dění v MAPech a na NPI.	2x ročně			
Kurikulum	Metodické kabinety	Učíci se komunity, sdílení praxe	2x ročně/téma (6 témat)	Členové metodických kabinetů		
Kurikulum	Adresná podpora	Podpora v rámci revizí RVP		školy		
Kurikulum	Databáze zdrojů	Utřídění zdrojů a výstupů		školy a další subjekty ve vzdělávání (MAS, ČŠI, VŠ atp.)	MAPy předají info a podklady do PS MAP	
Kurikulum	Krajský odborný panel	Sdílení zkušeností, učící se komunity	2x ročně	školy a další subjekty ve vzdělávání (MAS, IDZ, ČŠI, VŠ atp.)	MAP, IDZ, SČ, ČŠI	
Střední článek podpory	Platforma spolupráce	Prostor pro komunikaci, sdílení příkladů dobré praxe a řešení aktuálních problémů v daném území	celoplošné setkání platformy 2x ročně	Školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Sjednocení postupů, koordinace aktivit podpory cílové skupiny, společná řešení a výstupy, sdílení informací, snížení administrativní zátěže	
Střední článek podpory	Skupinové akce	Akce k výměně a sdílení zkušeností (webináře, semináře, konference aj.)	dle potřeb	Školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Všichni dotčení aktéři budou dle relevance témat přizváni, aby měli aktuální povědomí a nedocházelo k duplicitním akcím (např. u MAP aj.).	
MAP	Řídící výbor MAP	Zařazení garanta Kurikula a SČ jako člena/hosta ŘV MAP	2x ročně			
<b>Doplňkové</b>						
MAP	Společná jednání v území					
MAP	Setkání zpracovatelů MAP	Krajská i republiková úroveň				
Kurikulum	Celostátní odborný panel					

Schváleno ŘV dne: 12.11.2024

.....  
Předseda ŘV – Mgr. František Lufinka



MAP Železnobrodsko IV: registrační číslo projektu:  
CZ.02.02.XX/00/23\_017/0008459